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Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasa’nın 98’inci

maddesi ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

X

sulaman Bülbül

Aydın Milletvekili

Aydın ili Söke ilçesinde bulunan ve uzun yıllardır sınavla öğrenci alan nitelikli devlet okulları
arasında yer alan Yavuz Selim Anadolu Lisesi’nin sınavla öğrenci alan nitelikli okul

statüsünden çıkanlacağı yönündeki iddialar kamuoyunda tartışmalara neden olmuştur.

Söz konusu iddiaların hayata geçirilmesi halinde Söke ilçesinde sınavla öğrenci alan anadolu
lisesi statüsünde devlet okulu kalmayacağı ifade edilmektedir. Bu durumun, özellikle bu yıl
Liselere Geçiş Sistemi kapsamında Yavuz Selim Anadolu Lisesi hedefiyle hazırlık yapan
öğrenciler ve aileleri açısından belirsizlik yarattığı; nitelikli devlet okulu seçeneklerinin
azalmasımn ise eğitimde fırsat eşitliği bakımından çeşitli endişelere neden oldu]
belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1. Aydın ili Söke ilçesinde bulunan Yavuz Selim Anadolu Lisesi’nin sınavla öğrenci alan
nitelikli okul statüsünden çıkarılmasına yönelik Bakanlığınızın bir çalışması var
mıdır? Varsa nedeni nedir?

Yavuz Selim Anadolu Lisesi’nin sınavla öğrenci alan nitelikli okul statüsünden

çıkanimasma ilişkin öğretmen, öğrenci, veli ve eğitim çevreleriningörüşlerialınmış
mıdır?

Bu yıl Yavuz Selim Anadolu Lisesi’ni tercih hedefiyle Liselere Geçiş Sistemi
hazırlanan öğrencilerin mağduriyet yaşamaması adına Bakanlığınız tarafından
planlanan bir çalışma bulunmakta mıdır?

Söke ilçesinde halihazırda sınavla öğrenci alan kaç devlet okulu bulunmaktadır? Bu

okulların türlerine göre dağılımı nedir?
Söke ilçesinde sınavla öğrenci alan Anadolu lisesi statüsündeki devlet okulu sayısının
azaltılmasının, öğrencilerin özel okullara yönelmesine neden olacağı yönündeki
değerlendirmeler hakkında Bakanlığınızın görüşü nedir?
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